(до 15.06.2022 г.) (очно-заочная); (РИНЦ), Россия, Москва)
Международная научно-практическая конференция «Россия и Донбасс: перспективы сотрудничества и интеграции»

Цель данной конференции – конструктивное обсуждение перспектив сотрудничества и интеграции России с ДНР и ЛНР, разработки и реализации приоритетных совместных проектов и программ в области социально-экономического и инновационно-технологического развития, выработка и представление конкретных рекомендаций, содействие формированию стратегического партнерства научного и экспертного сообщества, органов законодательной и исполнительной власти, общественных, политических организаций, бизнес-структур и СМИ, ориентированного на приоритетные задачи взаимодействия и сотрудничества России и республик Донбасса

Состав участников – на конференцию приглашаются ведущие специалисты, имеющие существенный опыт в исследовании и/или решении проблем, выносимых на обсуждение конференции, представители профильных министерств и ведомств, заинтересованные представители бизнес-структур, политических партий и общественных организаций, средств массовой информации. Участие студентов и аспирантов с выполненными самостоятельно докладами и сообщениями не предусматривается. Возможно их участие совместно с научными руководителями. Приветствуется также участие молодых учёных и специалистов в качестве слушателей и участников обсуждения. Участие ведущих специалистов может быть очным, онлайн и заочным.

Общие требования к докладам и сообщениям: четкое и аргументированное представление рассматриваемой проблемы (проблем), обязательная представленность и практическая значимость оценок, выводов и рекомендаций.

Последний день подачи заявки: 15 июня 2022 г.

Организаторы: Институт мировых цивилизаций, Институт научной информации по общественным наукам Российской академии наук (ИНИОН РАН), Донецкая академия управления и государственной службы при Главе ДНР, Институт экономических исследований (г. Донецк), Советский фонд мира, Евразийский информационно-аналитический консорциум.
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